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Доставка грузов с соблюдением температурного режима
Мы рады предложить Вам специальные виды услуг, относящиеся к грузам, требующих специальных условий транспортировки,температурного режима или имеющих ограничения по времени доставки. Более всего,  данные услуги подходят для грузов, предназначенных для проведения клинических исследований,  медицинских изделий,  грузов для ветеринарии, фармацевтических субстанций и готовых медицинских препаратов, а также для лабораторных материалов. Мы можем предложить доставку в условиях «холодовой цепи» и на условиях от «двери до двери». При этом, на всех этапах транспортировки груз будет находится под контролем температурного датчика. Собственные складские помещения позволяют осуществлять хранения и дистрибуцию  термочувствительных грузов при температуре до 86 градусов Цельсия. Специальный склад для хранения термочувствительных грузов, оснащен оборудованием и помещениями, позволяющими хранить грузы при следующих температурах:

+15 - +25 градусов Цельсия, 
+2 - + 8 (охлажденные) градусов Цельсия, 
- 20 и ниже (глубоко замороженные) градусов Цельсия,  в сухом льду,  жидком азоте.

Для Ваших отправок, всегда в наличии имеются термоконтейнеры различного объема, охлаждающие элементы, сухой лед, жидкий азот. Наш персонал подготовит вашу отправку для транспортировки при любом температурном режиме от +25 до – 86 градусов. Собственная курьерская сеть (филиалы и офисы более чем в 80 городах России и странах СНГ) позволят в кратчайшие сроки осуществить доставку.
Все процедуры по доставке и хранению осуществляются согласно внутренним СОП (Стандартным операционным процедурам), которые максимально приближены к требованиям GMP(Надлежащей производственной практикой) и GCP(надлежащей клинической практикой).

Наши преимущества:
· собственная курьерская сеть
· официальные партнеры всех транспортных операторов 
· любой вид транспортной упаковки для любых типов грузов
· выгодные цены
· быстрые сроки

Мы постоянно совершенствуем профессиональный уровень нашего персонала, а также качество наших услуг!

За дополнительной информацией обращайтесь в офис ExDel в городе Красноярск.
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